

Sozial-Diakonie Gebärdenkirche Bern



Menuplan Mittagstisch

Haus der Kirche, Raum 117 Altenbergstrasse 66, Bern

Quartal 2025
 Januar - März
 Jahrgang 30

Januar 2025

*09. Januar 2025

Andreas Fankhauser

Lauchsuppe mit Haferflocken Rösti mit Spiegelei, Salat Orangensalat

*16. Januar 2025

Cornelia Knuchel

Bouillonsuppe Salzkartoffeln, Spinat und Fischstäbchen Tiramisu

23. Januar 2025

Andreas Fankhauser

Fidelisuppe Kartoffel, Lauch und Waadtländerwurst Apfelmus

*30. Januar 2025

Cornelia Knuchel

Hirse-Rüebli-Suppe Pastetli, Pilze & Fleischkügeli, Erbsen und Rüebli Joghurt-Mango-Dessert

Februar 2025

**06. Februar 2025

Andreas Fankhauser

Blumenkohlsuppe Sauerkraut mit Kartoffeln, Würstchen Caramelcreme

*13. Februar 2025

Andreas Fankhauser

Karottensuppe Spätzli mit Käse, Salat Hauscake

*20. Februar 2025

Cornelia Knuchel

Buchstabensuppe Toast Hawaii mit grünem Salat Schokoladecreme

*27. Februar 2025

Kartoffel-Lauch-Suppe Pizza mit grünem Salat Guetzli mit Früchten

Cornelia Knuchel

März 2025

06. März 2025

Cornelia Knuchel

Gemüsesuppe

Wok mit Poulet und chinesischen Nudeln

Fruchtsalat mit Rahm

*13. März 2025

Andreas Fankhauser

Frühlingssuppe

Spaghetti mit drei Saucen, Salat

Birnen mit Schokolade

*20. März 2025

Andreas Fankhauser

Mehlsuppe

Risotto mit Pilzen, Salat

Einfacher Mandelcake

*27. März 2025

Cornelia Knuchel

Flädlisuppe

Kartoffelgratin mit Frikadellen

Beerencreme

Stern*= Aktivierung mit Chantal Bussinger Stern**= Spielnachmittag mit Therese Künzler

Von Gott bewegt. Den Menschen verpflichtet.

Alle, die Lust und Zeit haben, sind herzlich zu diesem Essen eingeladen. Das Essen beginnt um 12.00 Uhr.

Anmeldungen bis Mittwoch um 12.00 Uhr an gebki@refbejuso.ch oder SMS an 079 811 34 64 erwünscht. Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

Unsere Angebote finden Sie unter www.gebärdenkirche.ch

Reformierte Kirchen Bern-Jura-Solothurn

Sozial-Diakonie Gebärdenkirche Altenbergstrasse 66 Postfach, 3000 Bern 22

Telefon Büro 031 340 25 66
SMS | Whatsapp | Signal 079 811 34 64
E-Mail gebki@refbejuso.ch

Internet www.refbejuso.ch

Bürozeiten Sekretariat

Montag bis Freitag, 08.30 – 12.00 Uhr